ALF3045st

Audi A7 C8 log sbinycKa: 2018- O61bém gsuratensa: 3,0 AT Quattro
Audi A6 C8 log BbinycKa: 2018- O6bém geuratensa: 2,0 AT, 3,0 AT Quattro

3awwmTa Kaptepa 1 KIIM (2 yactn)
MHCMpYKYyuUA no ycmaHoske

CHATD LUTaTHbIW MbINbHKK.
YCTaHOBUTb KPenéxHbliA KPOHLUTEMH 2 NMpu NOMOLLM KpenéxHblX nnaHok 3, BTynok 6 u 7, 6ontoB M8x30. (Ctp. 2)
YCTaHOBUTb KPENEXKHbIV KPOHLUTEWH 1 Npy NOMOLLIM KpenéXxHbIX nnaHok 9 u 6ontos M8x50 yepes BTynku 8. (CTp. 2)
3anoXuTb KpenéxHble NNaHK1 4 U BBEpHYTb B HUX HA HecKornbKo obopoToB bonTkl M8x50, 3anoxuts
KpenexHble nnaHKkn 5 u BBepHYThL B HUX B6onTbl M8x30 Yepes BTynku 6. (CTp. 2)
Hapetb 3awmTy B nponunamu Ha paHee yctaHoBneHHble 6ontbl M8x30, M8x50 u npukpenuTh
3aHI0I YacTb 3aluThl B K KpenéXHOMY KpOHLUTERHY 1 npu nomoLym BuHTOB M8x25.
6. Hapgetb sawuty A nponunamu Ha 6ontel M8x50 , Tak uTo 6bl 3aLMTa A 3aKpbiBana
YyacTb 3awuTel B.
7. TlpukpenuTb 3alimMTy A K KpenéxHOMY KPOHLUTEWHY 2 npu nomoLyu suHTos M8x25
Y 3aKpenuTb NepenHIo YacTb 3aluThl A camopesamu 6x30.
8. [lpou3BecTu LIeHTPOBKY 3aLL1Thl U 3aTSXKKY BCEX COSANHEHWUN.

RO b —~

&

Camopes
6x30

Bec sawuTol: 10,6 Kr
Bec komnnekrayun: 1.4 kr
Pa3smep s3awjutbl: 790x770x100

®
MomMmeHT 3aTskku: M8 - 15,7 Hm BuHT M8x30
MomMmeHT 3aTskku. M6 - 6,1 Hm M8x25
Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 60NTOB MacnoMm Unu Apyroii

KOHCEepBaLUMOHHOW XUOKOCTbH Cm 1 ABTOKOMMOHEHTbI U3 CTanu M anioMuHug
[ononuuTensHan MudopmaLmMa Ha oduumansHoM caifte: Www.alfeco.ru p .

KoHeTpysTopcKMiA oT4en B npase i Bug, Habop yiowpx, cnocol yeTanos Gea yeegoMmnetnA notpebarena




Komnanekmyrnuwue Kos-80 ALF3045st

Egﬁg :;iﬁg jig Audi A7 C8 log ebinycka: 2018- 061bém gpuratens: 3,0 AT Quattro
Bunm M8x25 - Audi A6 C8 lop Bbinycka: 2018- 061bém gpuratens: 2,0 AT, 3,0 AT Quattro
Camopes 6x30 Lt 3awmTa KapTtepa u KINM (2 yactu)

laliba M6 (ysenudeHHas) 3 wm.

laliba M8 (ysenu4eHHas) 12 wim.

KpenéxHoll KpoHwmeuH 1 1 wm.

KpenéxHolil KpoHwmedlH 2 1 wm.

KpenéxcHaa naaHka 3 2 wm.

(2 M8 KIN2RTI 48x18x9)

KpenéxHas nnavka 4 2 wm.

(2 M8 KNI 80x20x15 215/0)

KpenéxHaa nnadka 5 2 wm

(6 M8 KIIR 70x15x10)

KpenextHaa naaHka 9 2 wm.

2 M8 KNI 30x17x10 0190

Bmynka h-10mm 6 3 wm.

Bmyaka h-15mm 7 1 wm.

Bmynka h-20 mm 8 2 wm.

1%
’ am

< P

P

7
-

®8

| [pOM3BECTU CMa3Ky KPENeXHbIX DONTOB Macrl

KOHCepBaLMOHHOMW XXUOKOCThI0

OM WITW OpyTon

mauma Ha auiuansHomM cante. wiww alfeco il

Cmp. 2

ABTOKOMMNOHEHTbl U3 CTanu

yiowp, cnocol yeTanos Ges yeegoMmnennA notpebarena

KOoHETPYRTOPCKWA OTAEN B npase ¥ Bug, Habop




